

POŘAD BOHOSLUŽEB

v týdnu od 5. 4. do 12. 4.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužby
Ne 5.4.	Slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ === HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ === SVÁTEK SVÁTKŮ	7,30	Za živé i zemřelé farníky
		9,00	V Jeníkově: za oživení a upevnění víry v našich rodinách
		10,30	Na poděkování Pánu Bohu-zpívá Břízův chrámový sbor
		===	<i>S Kristovou církví prožijeme radost z vykoupení</i>
Po 6.4.	PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ === není zasvěcený svátek === Úmrtní den sv. METODĚJE +6.4.885	7,30	Za Františka a Jarmilu Hladkých, rodiče, sourozence a Karla Moučku
		10,30	Za rodiče Josefa a Marii Balkovy, bratra Josefa a zemřelé z rodiny
Út 7.4.	ÚTERÝ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM	===	=====
		18,00	V Jeníkově: za dp. P. Jiřího Remeše
St 8.4.	STŘEDA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM	===	=====
		17,45	Za Josefa Adámka, manželku a rodiče
Čt 9.4.	ČTVRTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM	===	=====
		18,00	V Jeníkově: za požehnání pro naše rodiny
Pá 10.4.	PÁTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM	===	=====
		17,45	Za Marii a Františka Vodičkovy, syna a snachu
So 11.4.	SOBOTA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM	7,30	Za Františku Taterovu, manžela, syna Václava, dva vnuky oboje rodiče a zetě Jaroslava
		===	=====
Ne 12.4.	2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ – NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ Pouť ve Slavkovicích: Mše svaté: v 10,30 v 15,00 a v 19,00 hod.	7,30	Za Emilii a Josefa Pechovy a děti
		10,30	Za živé i zemřelé farníky
		===	=====
		===	=====

Dnes konáme sbírku na Pojištění kostelů a far. Všem dárcům vzdáváme upřímné: Pán Bůh zaplat'!

Velikonoční oktáv má své specifické uspořádání- prožívá Zmrtvýchvstání Páně- proto se neslaví svátky svatých.

Svatost nemocných bude: v úterý 7. dubna v 18:00 v Jeníkově a ve středu 8. dubna v 17:45 v Kameničkách.

Podmínkou přijetí svátosti nemocných je: Splnit církevní příkázání „Aspoň jednou za rok se zpovídat, mít církevní sňatek, věk 60 let nebo trpět závažnými zdravotními potížemi. Od posledního přijetí svátosti nemocných má uplynout jeden rok. Kdo splňuje uvedené podmínky, запиšte se, prosím, v sákrstii.

Poděkování všem, kteří jste připravovali kostel na obřady Svatého týdne, všem, kteří jste se zapsali na adoraci v Božím hrobě i všem, kteří jste přicházeli na Zelený čtvrtek po skončení mše sv. a po celou Bílou sobotu poklonit se našemu Vykupiteli, vyslovuji upřímné poděkování a Pán Bůh zaplat'! A další neméně srdečné poděkování a Pán Bůh zaplat', vzdávám celému Břízovu chrámovému sboru za dnešní účinkování u nás.

Modlitba: „Raduj se, Královno nebeská“: Od neděle Zmrtvýchvstání Páně až do neděle Seslání Ducha Svatého se místo „Anděl Páně“ modlíme: „Raduj se, Královno nebeská“ - Kancionál, č. 006. Protože skončila kající doba postní, ruší se i liturgická omezení, daná pro postní dobu: při mši svaté se již nevynechává Aleluja, o nedělích a svátcích se opět užívá chvalozpěv Sláva na výsostech Bohu, a zase budeme zpívat neměnné části mše svaté tzv. Ordinarium.

Slatiňany - den modliteb za nová duchovní povolání bude tuto sobotu 11. 4. 2026 v klášterní kapli sester františkánek: začátek v 9,30 h. Zde je možné získat odpustky roku sv. Františka: vývěska před kostelem.

Týden modliteb za duchovní povolání proběhne ve dnech 5.–11. května 2025.

Je mnoho mladých lidí, kteří se snaží poznat cestu, na niž je Bůh volá: někteří rozpoznávají – často s údivem – povolání ke kněžství nebo k zasvěcenému životu; jiní objevují krásu povolání k manželství a k rodinnému životu, stejně jako k angažovanosti pro společné dobro a ke svědectví o víře mezi kolegy a přáteli. Církev je živá a plodná, když rodí nová povolání. A svět hledá, často nevědomky, svědky naděje, kteří svým životem hlásají, že následování Krista je zdrojem radosti. Neustávejme proto v prosbách k Pánovi o nové dělníky pro jeho žeň. Z Poselství Svatého otce k 62. Světovému dni modliteb za povolání. Řím, Poliklinika Gemelli 19. března 2025 - FRANTIŠEK

Milí spolubratři, rád bych Vás ještě jednou pozval na kněžské svěcení Františka Zlocha, jáhna ustanoveného ke službě v Hlinsku, které se uskuteční v sobotu 3. května 2025 v 10:00 hod. v katedrále Svatého Ducha. Svou primiční Mši svatou bude sloužit v neděli 4. května 2025 ve 14:30 hod. ve farním kostele Nejsvětější Trojice v Sádku u Poličky. **Prosím o modlitby za tohoto novokněze i za všechny, kdo se ke kněžství připravují.**
biskup Jan Úvodník ACRG 4/2025.

Letos má naše diecéze jen tohoto jednoho novokněze. Pamatujme, že budeme mít tolik kněží, kolik si jich vyprosíme. Proto se konají druhou sobotu v měsíci ve Slatiňanech modlitby za nová povolání. Je prospěšné nabídnout Pánu Bohu i nějakou oběť - např. v podobě cesty na místo konání modliteb. Nejbližší den modliteb bude 10. května 2025.

TÝDEN MODLITEB ZA POVOLÁNÍ

Týden modliteb za duchovní povolání se letos koná ve dnech **24. až 30. dubna 2023**. Inspirací je Ježíšova výzva z Janova evangelia: „Proste Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň“.

Apoštolát modlitby-duben 2023: Národní úmysl:

Modleme se za ty, které Pán volá ke kněžství a zasvěcenému životu, aby měli odvahu vydat se za ním cestou následování.

Naléhavý úmysl:

Modleme se za otevření srdcí celého mezinárodního společenství, aby se zasadilo o ukončení války mezi Ruskem a Ukrajinou i všech konfliktů, které svět poskvrňují krví. (Při požehnání Urbi et orbi 9.4.2023)

□ **Dnešní neděle (6. velikonoční) je dnem modliteb za pronásledované křesťany na celém světě. Jsme solidární se všemi bratry a sestrami v Kristu a prožíváme s nimi jejich utrpení v duchu slov sv. Pavla o tajemném Těle Kristově: „Trpí-li jeden úd, trpí s ním všechny ostatní údy“.**

Důležitost modlitby

V době, která se považuje za moderní, osvícenou a progresivní, máme povinnost být na straně lidí, kteří jsou za svou víru, šikanováni, bití, mučeni a vražděni. Solidarita s pronásledovanými má biblický základ v prvním listu apoštola Pavla Korintským – „Trpí-li jedna část, trpí s ní části všechny“ (12.26). V praktické rovině jsou křesťané často jediní, kdo mohou pomoci. Buďme proto s pronásledovanými křesťany v modlitbách alespoň o 6. neděli velikonoční!

6. neděli velikonoční je již tradičně věnována modlitbám za pronásledované křesťany ve světě. Modlitba nezná hranic a je velikým Božím darem, že v ní můžeme být duchovně spojeni s těmi, kdo potřebují naší pomoci. Jak je uvedeno v informacích CSI, počet křesťanů pronásledovaných v celém světě pro svou víru vzrostl z 240 milionů v roce 2019 na současných 365 milionů. Každý sedmý křesťan trpí nějakou formou útlaku nebo diskriminace. 5997 křesťanů bylo vloni zavražděno z náboženských důvodů. 4125 křesťanů bylo bez procesu vězněno téměř vždy na základě smyšlených obvinění. Bylo zaznamenáno 14 766 útoků na kostely a křesťanské budovy a majetky.

K ohlášení sbírky a připomenutí neděle modliteb za pronásledované křesťany mohou posloužit informace spolku Křesťanská mezinárodní solidarita ČS z.s. (CSI), které naleznete na webu www.csi-cr.cz.

Od pátku po slavnosti Nanebevstoupení Páně se celá církev po devět dní modlí o nové vylití Ducha svatého.

• Pátkem začíná **novéna k Duchu Svatému**, vyprošujeme hojnost darů Ducha Svatého církvi i jednotlivým křesťanům. Vždy přede mší svatou zpíváme Svatodušní hymnus a modlíme se za dar Ducha Svatého. (Stránky farnosti Strahov).

Neděle 9. května je 6. nedělí velikonoční, která je také Dnem modliteb za pronásledované křesťany, a jak bylo schváleno českými a moravskými biskupy na loňském plenárním zasedání, i letos se bude v tento den konat sbírka na pomoc křesťanům v zemích Blízkého východu. Finanční prostředky z této sbírky poputují na pomoc trpícím a pronásledovaným křesťanům na územích, která ovládali islamističtí extrémisté.

On-line přenosy z našeho kostela od středy 5.5.2021

Loretánské litanie se vsuvkami – viz Kancionál asi v Církev.cz. Litanie ke sv. Josefovi-také nové invokace.

Svatý otec zařadil sedm nových invokací do litaní ke sv. Josefu

Kongregace pro bohoslužbu a svátosti zaslala list všem biskupským konferencím, který se týká nových invokací, připojených k litaním ke sv. Josefu. V těchto litaních, schválených Svatým stolcem v roce 1909, nyní u příležitosti 150. výročí prohlášení sv. Josefa za Ochránce všeobecné církve, bude tento světec vzýván pod sedmi novými jmény. Na oficiálním překladu pracuje Liturgická komise ČBK.

Tuto neděli (22. května) připadá Den modliteb za pronásledované křesťany a i letos proběhne kostelní sbírka na pomoc pronásledovaným křesťanům a dalším potřebným v zahraničí. Její výtěžek pomůže opět těm, kteří to nejvíce potřebují, včetně oblasti Blízkého východu.

Oblast Blízkého východu se dlouhodobě potýká s ozbrojenými konflikty, humanitární a uprchlickou krizí. Díky finanční podpoře od českých dárců pomáhá v Iráku a Libanonu Charita Česká republika potřebným zajistit zdroj obživy a uživit sebe i svoje rodiny. Díky úzké spolupráci s tamní církví dokáže efektivně zacílit pomoc směrem k těm nejpotřebnějším a způsobem, který v dané lokalitě dává smysl.

8 milionů korun, které čeští věřící darovali v loňské kostelní sbírce, natrvalo pomohlo stovkám lidí v nouzi. Desítky iráckých žen rozjely vlastní podnikání, desítky farmářů získaly znalosti a vybavení, a dokáží tak hospodařit i s rostoucím nedostatkem vody. Desítky mladých lidí mohou díky příspěvkům na školné a dopravu pokračovat ve studiu. V Libanonu prostředky pomohou s obnovou infrastruktury.

Přijďte se i vy k nedělní sbírce a podpořte potřebné na Blízkém východě a dalších zahraničních oblastech!

Přijměte ode mne srdečné přání požehnaného prožití velikonočních svátků!

ACRG 12/2023 - biskup Jan: Rád bych také vyjádřil svou velikou vděčnost **biskupu Josefovi**, který letos na svátek Panny Marie Guadalupské, na den přesně po 31 letech od svého biskupského svěcení, dovršil svou službu pomocného biskupa, když **Svatý otec přijal jeho rezignaci** při příležitosti blížících se 75. narozenin. Poděkovali jsme mu Mší svatou spolu se zaměstnanci diecézní kurie a předáním sošky Krista Dobrého Pastýře s ovečkou na ramenou, která výmluvně vyjadřuje jeho dlouholetou obětavou službu naší diecézi. Jsem mu za ni nesmírně vděčný a věřím, že i přes ukončení výkonu úřadu se s ním budeme nadále setkávat při všech důležitých událostech.

Ještě v prosinci loňského roku bychom napsali pomocný biskup královéhradecký. Papež František však vyhověl žádosti Mons. Josefa Kajneka a ze služby pomocného biskupa ho uvolnil.

Májové v Kameničkách začneme v **Kameničkách 1. května 2025 po večerní mši svaté**; další májové budou vždy po večerní mši sv. ve středu a v pátek a v neděli navečer v 17:15. V Jeníkově vždy po večerní mši svaté v úterý a ve čtvrtek.

Letošní mše svaté a májové v Podskále začínají **1. května 2025** a potom budou **každé pondělí v 18:00 hod.** Ve vývěsce před kostelem je plakátek, kde je uvedeno, který z kněží má mši svatou a májovou. Srdečně zve duchovní správce z Chrasti a Vrbatova Kostelce: P. Tomáš Kvasnička. .

Slavnost Těla a krve Páně nebo také Božího těla je událost, kterou katolická církev slaví ve čtvrtek po svátku Nejsvětější Trojice, aby zvláště připomněla a oslavila dar Eucharistie.

